



# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## С Днем рождения

Поздравляем новорожденных – 9 девочек и 6 мальчиков, зарегистрированных отделом №2 Люберецкого управления ЗАГС в ноябре 2006 года:

*Саломатину Карину, Суховия Романа, Жекова Руслана, Забелину Сафиру, Шашина Всеволода, Розину Анну, Гвоздева Артема, Маланину Елизавету, Данилову Надежду, Тутареву Ксению, Старостину Веру, Юдина Всеволода, Стародубцева Михаила, Ющенко Ирину, Гусельникову Анастасию.*

Желаем всем родившимся судьбы славной и жизни большой!

Растите Отчизне на славу, отцу с матерью на радость.

Поздравляем родителей, бабушек, дедушек и всех родных новорожденных! Желаем здоровья и терпения, успехов на сложном поприще воспитания детей. И пусть оправдают они все ваши самые светлые надежды.

## Внимание!

15 декабря в 13.00 в киноцентре «Союз» состоится праздничное мероприятие, посвященное 65-й годовщине битвы за Москву. Вход свободный.

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



9 декабря, суббота. Прп. Алимпия столпника. Освящение церкви вмч. Георгия в Киеве. Свт. Иннокентия, еп. Иркутского. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 10 декабря, воскресенье. Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение». Знамя Пресвятой Богородицы, бывшее в Новгороде Великом в 1170 г. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 декабря, суббота. Прор. Софонии. Прп. Саввы Сто-рожевского. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 17 декабря, воскресенье. Вмч. Варвары и мц. Иулиании. Прп. Иоанна Дамаскина. Свт. Геннадия, архиеп. Новгородского. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия 18 декабря, понедельник. 17.00. Всенощное бдение. 19 декабря, вторник. Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## «МАМА – ГЛАВНОЕ СЛОВО В НАШЕЙ СУДЬБЕ»

Праздник под таким названием нам подарили Союз пенсионеров России и оздоровительный центр «Здоровый человек». В последний день осени в киноцентре «Союз» чествовали малаховских мам. Им был посвящен



праздничный концерт, в котором принимали участие воспитанники и преподаватели центра «Здоровый человек». Песни В.Ковалева и Ю.Донской в исполнении авторов, хореографические композиции балерины Марии Макеевой и восточные танцы перемежались поздравлениями и вручением подарков. Среди самых «заслуженных» - мамы близнецов и, конечно же, многодетные мамы. С Днем матери их лично поздравили заместитель председателя Союза пенсионеров Московской области С.Н.Долгов и глава поселка А.Н.Автаев. «Независимо от возраста и профессии, мать – самый



высокий социальный статус для любой женщины!» – подчеркнул в своем поздравлении глава администрации. Не дожидаясь Нового года, мамочкам вручили огромные блестящие «хлопушки» (внутри которых оказались одеяла!) и другие подарки.

Зал был полон – сияли улыбки, звенели монетки на ярких костюмах многочисленных участниц ансамбля «Лале» (возможно, их было все же немного многовато)... Искусство Востока во все времена привлекало европейцев, и в том, что все больше наших юных землячек увлекается восточными танцами, ничего удивительного нет. «Центр «Здоровый человек» готов организовать обучение танцам любых народов мира, были бы только желающие заниматься», – заверил присутствующих руководитель центра и, по совместительству, остроумный ведущий концерта Валерий Ковалев. Необычная батально-танцевальная композиция «в древнерусском духе», имитирующая битву на настоящих мечах, и доспехи того времени, явилась тому подтверждением. Как и спортивные и классические балльные танцы, клубная латина и многое-многое другое, чему наши дети (да и мы сами) можем научиться, занимаясь в оздоровительном центре.

Повседневный материнский труд, нелегкий и самоотверженный, зачастую воспринимаемый нами как должное, достоин уважения и благодарности не только в Международный женский день. Спасибо всем организаторам и участникам праздничного вечера в «Союзе» за то, что снова напомнили нам об этом.

С.Кудрявцева, фото автора

## Немного статистики. На что тратятся бюджетные средства

Ремонт асфальтового покрытия в поселке, в рамках муниципального контракта, все последние месяцы, как известно, осуществляла фирма ООО «Дорожная графика», выигравшая муниципальный конкурс.

Вот лишь несколько «самых видных» дорожных объектов:

Обустройство пешеходных тротуаров и мест под газоны на ул. Шоссейной. Площадь – 2902 кв.м. Стоимость работ – 2.215085 руб. Ремонт асфальтового покрытия тротуаров и проезда к д.№3 по Шоссейной. Площадь – 2374 кв.м. Стоимость – 1.159156 руб. Ремонт асфальтового покрытия ул. Новая (п.Овражки). Площадь – 2040 кв.м. Стоимость – 918610 руб. Ремонт асфальта у д.№1 по ул. Комсомольская. Площадь – 1900 кв.м. Стоимость – 873275 руб. Устройство асфальтового подъезда к Михневскому кладбищу. Площадь – 1620 кв.м. Стоимость – 728087 руб. Асфальт в 1-м Малаховском проезде. 910 кв.м. Стоимость – 408980 руб. Ремонт асфальтового покрытия внутриквартального проезда и тротуара у д. № 37 на Быковском шоссе. 820 кв.м. Стоимость – 418486 руб.

И несколько объектов поменьше. Среди них: ремонт асфальтового покрытия по ул. 1-я Дачная, ул. Константинова (д.№37), ул.Шоссейная (д.27 и д.12) и др.

Всего на счету «Дорожной графики» в этом году 14276 кв.м. асфальта на общую сумму – 7.489567 руб. Без малого семь с половиной миллионов рублей.

Наш корр.



## Демографический митинг

Можно по-разному бороться за повышение рождаемости. Самый прямой путь – непосредственное участие в процессе. Если же организм свое в этом смысле отработал, можно призвать других – молодых и отчаянных – увеличить количество россиян во благо отчизны и на радость родителям и родственникам. Чем в воскресный день 19 ноября и занимались активисты российского общественно-политического движения «Старшее поколение». На митинге в Москве у главного входа ВВЦ собралось несколько тысяч представителей восемнадцати муниципальных образований Москвы и Подмоскovie. Среди них – около пятисот Малаховцев с флагами, лозунгами и прочей атрибутикой, прибывших в Первопрестольную на восьми автобусах.

Митинг прошел в поддержку инициатив Президента РФ Владимира Путина по повышению рождаемости и под девизом «Россия не умрет!» В своем пресс-релизе участники движения отметили: «Мы считаем, что дети войны заслужили внуков. Наши матери рожали в войну. Они Родину не подвели. Всем пора понять, если нет детей – у страны нет будущего. Иди рожать! Покажи ребенку мир!» Среди подписей членов президиума общественно-политического движения «Старшее поколение» – фамилия З.П.Раевой, нашей землячки. Сама Зинаида Павловна была двенадцатой в их многодетной семье. Утверждает, что все в ее роду жили долго, несмотря на трудности военного и послевоенного лихолетья. У ее пяти сестер – по трое детей, у самой Зинаиды Павловны – одна дочь, но подарила счастливой бабушке троих внуков.

У всех прибывших на митинг была святая уверенность в том, что их призывы подействуют на молодое поколение и поспособствуют улучшению демографической ситуации. «Хватит дрожать – иди рожать!», «Стране нужны люди, поддержим президента!» – эти и другие лозунги активисты скандировали, а молодежь пыталась их осмыслить. Теперь «Старшее поколение» ждет адекватного ответа от людей детородного возраста, искренне надеясь, что подобные акции на них воздействуют и Россия «перестанет умирать».

Алла Ракша



21 век принес с собой совершенно новые энергии, построенные на новой информации. Они – более широкого диапазона звучания: более текучи, более пластичны, более сильны. И они требуют от нас большей стойкости, гибкости, большего мужества, понимания и, конечно, большего здоровья. Сейчас, как никогда, важно быть здоровым! Если, конечно, хотеть продолжения этого интересного процесса – «жизнь».

Что же такое норма? В норме организм днем бодр, ночью легко засыпает и спит как младенец. Если же что-то вдруг мешает сну, легко переносит недосып, что практически не отражается на внешности. Здоровая кожа – матовая, чистая, светящаяся, с легко возникающим румянцем. Ногти плотные, ровные, матовые. Волосы упругие, «живые». Зубы практически без налета, как и язык. Глаза сияющие, независимо от того, сколько вам лет.

В принципе, что нужно для восстановления организма? Дать ему тот самый, необходимый в данный момент микроэлемент или витамин, да еще в природной, доступной форме. Дальше уж он сам с ним разберется, в какую химическую «цепочку» встроить. Помощь себе самому может идти сверху – «от головы» и снизу – «от тела». Но если даже наша голова временно «вышла из строя», а тело – в унынии и запустении, есть хороший, опробованный выход. Это сокотерапия! Что может быть эффективнее соков из черники, клюквы, облепихи, аронии, рябины, калины?

Продукция сибирской компании «Гарант» – это натуральные концентрированные соки из овощей и таежных ягод, произведенные по уникальным, сохраняющим витамины и микроэлементы технологиям (первичная обработка в тайге, на месте сбора, при температурах роста и созревания растений) А также – гранулированные салаты на чистку и восстановление каждой системы организма на основе композиций из овощной клетчатки, пропитанной соками, травами и кореньями. Обе линии прекрасно сочетаются друг с другом. Природная «идея» туда, куда ей диктует сам организм, а салатные композиции имеют строго направленное действие по восстановлению органов и систем (например, восстановление желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, желчегонной, нервной т.п.)

Продукт не требует специального назначения врача. Это просто еда. Точно такая же, как Вы утром на соковыжималке отжали бы стакан черничного сока или сделали морковный салат, сбрызнутый соусом из лопуха, листьев смородины, шиповником... А в одной чайной ложке сока – экстракт из килограмма ягоды. И можно забыть соковыжималку с трехчасовым подходом – предварительно почистить морковь, порезать, потом все перемель. Кроме того, где эта морковь хранилась, и что от нее осталось к тому времени, когда вы решились ее съесть?

Продукт очень прост в употреблении. Достаточно один или несколько раз в день, между делом, «закинуть» в себя необходимое количество ложек салата или соки (концентрированных соков), запивая водой или разведенными соками. Эффект не заставит себя долго ждать. Продукт начинает работать сразу, и организм тоже реагирует. У кого-то повысится работоспособность. Кто-то, наоборот, начнет легко засыпать после долгой бессонницы. А кто-то «услышит», что организм «зашевелился», начал чиститься, приводит себя в порядок. Тогда советуем немного потерпеть – долго копившийся «шлак» требует генеральной уборки. В результате пойдут процессы похудения или, наоборот, восполнения необходимого веса. Обменные процессы нормализуются «сами собой», а, значит, придет долгожданное здоровье. Причем эти эффекты не «разовые». Они означают, что что-то всерьез заработало, запустился необходимый механизм, и нужно только не полениться – дать организму шанс как следует восстановиться. Рекомендовано с начала прикорма грудных детей и до глубокой старости.

На сегодняшний день продукт представлен соками (клюквы, черники, шиповник, калина, арония, рябина, облепиха, яблоко, свекла, морковь, капуста), салатами (очистительный на ЖКТ, урологический на почки, гепатозащитный на печень, антидиабетический на поджелудочную железу, сердечно-сосудистый антисклеротический, противосполительный на бронхо-легочную систему, общеукрепляющий на иммунную, тонизирующий и успокаивающий на нервную систему). А также натуральной косметикой коллекции ЛЮКС-МЕНЮ. Это восстанавливающие кожу кремы без искусственных отдушек, из натуральных экстрактов лекарственных растений на гелевой основе: «Береза», «Черная смородина», «Золотой корень» и «Разнотравье». Настоящая супер – «пища» для кожи!

До Америки «дошло», что есть нужно съедобное и естественное, а не качественно покрашенный суррогат, и эти идеи стали распространяться в России. Но сколько лет понадобилось для того, чтобы достучаться: натуральное питание – это просто, вкусно, а главное, постепенно восстанавливает утраченное здоровье! На нынешней повсеместно продаваемой и узаконенной пище, организм, мягко говоря, дезориентирован. Обманутый несбывшимися ожиданиями, он вял, ленив, сонлив, вечно голоден, устал, т.к. перемальвает буквально тонны пищевой руды в поисках необходимой ему «жемчужины». Сделайте грамотную ревизию тому, что Вы кладете в Ваш рот, измените свои взгляды. И свои привычки!

В Москве открыто представительство компании «Гарант», существует курьерская служба доставки. Подробно узнать о сибирском продукте и результатах при различных заболеваниях можно по телефону: 8-906-08-22-622



## Комплексная программа физического и духовного воспитания школьников «Спорт – альтернатива вредным привычкам» («Спортивная юность»)

Главной задачей на 2006-2007 учебный год является подготовка и выполнение учащимися нормативов «Спортивное совершенство». По Программе «Спортивная юность» уже были проведены соревнования для старшеклассников «Преодоление военизированной полосы препятствий», в которых отличились ребята школы № 52; и по баскетболу, в которых от каждой школы выступало по пять команд. В общекомандном зачете здесь победили юноши и девушки школы № 46.

Викторины «Историческое наследие» (знаменательные события, исторические факты, выдающиеся личности) будут включать вопросы в области литературы и искусства, науки и техники; а также знаменитые морские походы и сражения, историю развития вооруженных сил, родов войск и вооружений Российской и Советской Армии.

Впервые для учащихся 1-2 классов будет проведен конкурс «В мире сказок», а для 3-4 классов – «Народная мудрость в баснях И.А.Крылова».

**Предлагаем вашему вниманию викторину, посвященную историческому наследию в области литературы и искусства.**

1. Назовите советского писателя и драматурга, создавшего ряд произведений об эпохе Петра I \_\_\_\_\_
  2. Назовите эти произведения \_\_\_\_\_
  3. Назовите русского поэта и писателя, создавшего знаменитые произведения на историческую тему \_\_\_\_\_
  4. Назовите эти произведения \_\_\_\_\_
  5. Какому историческому периоду нашей страны посвятил четыре пьесы А.Н.Островский? \_\_\_\_\_
  6. Назовите русского поэта, прославлявшего в своих одах и стихотворениях победы русского оружия \_\_\_\_\_
  7. Назовите исторические оперы М.Мусоргского \_\_\_\_\_
  8. Назовите произведения П.И.Чайковского, посвященные важному историческому событию в жизни России \_\_\_\_\_
  9. Назовите химика, ставшего композитором и его произведения на историческую тему \_\_\_\_\_
  10. Назовите русского художника и его знаменитые полотна на историческую тему \_\_\_\_\_
  11. В честь какого события воздвигнут Храм Христа Спасителя в Москве? \_\_\_\_\_
  12. Когда, где и в честь какого события был впервые в нашей стране зажжен Вечный огонь? \_\_\_\_\_
  13. Назовите художественные фильмы, посвященные великим полководцам и флотоводцам России \_\_\_\_\_
  14. Как и в чем запечатлена память о Минине и Пожарском? \_\_\_\_\_
  15. Как назывался первый отечественный художественный фильм? \_\_\_\_\_
  16. Когда и в честь какого события в Севастополе был открыт памятник, ставший эмблемой города? \_\_\_\_\_
  17. Назовите советского детского писателя – участника Гражданской и Великой отечественной войн \_\_\_\_\_
  18. Назовите известные произведения Л.Н.Толстого, посвященные Отечественной войне 1812 года \_\_\_\_\_
  19. Как называется и чему посвящен музей, расположенный на берегу Плещеева озера в Переславле-Залесском? \_\_\_\_\_
  20. Кому были адресованы слова в басне И.А.Крылова «Волк на Псарне»? \_\_\_\_\_
- «Ты сер, а я, приятель, сед, и волчько вашу я давно натуру знаю; А потому обычай мой: с волками иначе не делать мировой, Как снявши шкуру с них долой». – И тут же выпустил на Волка гончих стаю.

Школьники-участники конкурса должны заполненные анкеты представить в приемную ректора МГАФК до 22 декабря 2006 года. Победители и призеры в личном первенстве будут определены по наибольшему числу правильных ответов; командные результаты – по наибольшему числу правильных ответов, присланных учащимися каждой из школ. Победители и Призеры в личном и командном первенствах будут награждены Дипломами и Призами.

Московская государственная академия физической культуры  
Администрация п. Малаховка  
Редакция газеты «Малаховский вестник»

**Малаховский музей истории и культуры приглашает посетить персональную выставку художника Александры Бобко (акварель, графика). Экспозиция будет демонстрироваться в зале музея с 12 декабря сего года по конец января будущего года. Не пропустите!**

**ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ КОНЦЕРТ АРМЯНСКОЙ МУЗЫКИ**  
ждет вас в зале Детской музыкальной школы имени Л.И.Ковлера  
11 декабря в 17.00.  
В нем примут участие преподаватели Удельнинской и Малаховской музыкальных школ: Мелкумовы, Е.Е.Гилевич, А.С.Ковалева, П.А.Леонтьев, а также учащиеся этих школ.  
Приходите – не пожалеете!

Уважаемые жители Малаховки!  
По вопросам электрического освещения улиц поселка звоните по телефонам:  
501-03-20 – с 8.00 до 21.00; 8-926-211-38-86 – с 14.00 до 18.00. Тел./факс (095) 555-43-38.  
«ИП Виноградов Андрей Александрович»

На работу по уборке территории поселка приглашаются дворники без вредных привычек, любого возраста и образования.  
Обращаться по тел. 501-03-20 к Казанцевой Надежде Васильевне.



## Операция «Замарашки»

# ВСТРЕЧИ У ФОНАРНОГО СТОЛБА

В воскресенье вечером, 3 декабря, на Большом Кореневском шоссе было пустынно. Фонарный столб возле

пожарки, вокруг которого обычно скапливалось немало мешков и пакетов с мусором, сегодня мог порадоваться окружающей чистоте. Зато мешки навезли (не иначе как на машинах) к автобусным остановкам возле Егорьевского шоссе.

А жители ближайших к Кореневскому улиц, прослышав про прошлые засады администрации, не рискнули, видно, нести свой мусор к столбу, а организовали несанкционированную свалку неподалеку — под фонарем на пересечении Некрасовской и Театрального проезда. Прямо на дороге! Куда, не задумываясь, бросила свой пакетик и Кристина Турановская — по пути из гостей на свою московскую электричку.

А чтобы этот воскресный вечер не прошел совсем уж впустую для сотрудника Малаховского ГОМ А.Н. Морозова и специалиста Госадмтехнадзора Д.Н. Терентьева (чтобы было на кого составить протокол и с кем провести воспитательную беседу), Валентина Какорина на своем «хюндае», привезла несколько мешочков с мусором и к заветному столбу на Б.Кореневском. И объяснила, что они так делают *постоянно*, поскольку «здесь же мусор регулярно убирают». Железобетонная логика!



А директор ООО «Кооптранс» А.К.Рындин тут же попытался выяснить у живущих в непосредственной



близости к несанкционированной свалке: «Кто же все это делает и что же с этим делать?» Ставить контейнер или бункер, так его враз забьют своими ТБО те самые жители, что и сейчас не платят за вывоз мусора и потом не будут платить. Многие считают, правильной всего было бы определить плату за эту услугу и взимать ее стабильно, как за воду или вместе с земельным налогом, например...

А все же в этой многолетней борьбе со свалками не столь уж все беспросветно — есть свои маленькие победы. Что и подтвердил житель с Кореневского шоссе, подошедший поблагодарить администрацию за ее усилия по наведению чистоты. «Стало же, право, чище!» Пустячок, а приятно.

На этой мажорной ноте и закончим сегодня. Чтобы не думать о грустном, поскольку борьба продолжается, и на этом пути ждут нас не только победы.

**В.Николаев**

## Извещение

МП РГ «Малаховский Вестник» приглашает принять участие в размещении заказа путем проведения открытого конкурса на право заключения государственного контракта с типографией для печатания еженедельной газеты «Малаховский Вестник» на 2007 год.

**Форма торгов** - открытый конкурс.

**В качестве организатора конкурса и государственного заказчика выступает** - Муниципальное предприятие редакция газеты «Малаховский Вестник», расположенное по адресу: 140030, Московская обл., Люберецкий район, п. Малаховка, ул. Южная, д.1.

тел.501-01-45

**Источник финансирования** - средства бюджета муниципального образования «поселок Малаховка»

**Предмет конкурса** - отбор типографии для печатания еженедельной газеты «Малаховский Вестник» на 2007 год.

• печать 50-ти номеров газеты и приложений в 2007 году.

Срок выполнения работ -2007 год

**Порядок оплаты** - по мере поступления бюджетных средств.

**Цена государственного контракта** - 400000 рублей.

**Порядок предоставления конкурсной документации** - конкурсная документация предоставляется на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу организатора конкурса в рабочие дни с 9.00 до 13.00.

**Дата, время окончания приема заявок на участие в конкурсе** -

06 января 2007 года в 13.00 час. 00 мин.

**Условия конкурса** - в конкурсе могут принимать участие юридические и физические лица вне зависимости от форм собственности. Для участия в конкурсе подается отдельная конкурсная заявка по установленной форме. Общий объем заявки - не более 30 машинописных страниц в формате А 4. Объем пояснительной записки не более 20 машинописных страниц. Текст конкурсной заявки представляется в печатной форме.

**Критерии оценки заявок на участие в конкурсе** -

• цена Государственного контракта

• качество поставляемой продукции

**Информация о конкурсе** - место, дата и время вскрытия конвертов с заявками - 140030 Московская область, Люберецкий район, п. Малаховка, ул. Южная, д.№1 в редакции газеты «Малаховский Вестник»

6 января 2007 года, 13 час.00 мин.

## С открытого турнира по волейболу ПРАЗДНИК СПОРТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Празднование 75-летия МГАФК продолжается. И в ознаменование этого продолжается открытый турнир по волейболу. У всех восьми команд осталась по одной встрече в круге. Кто чего наиграл за это время — тот и займет соответствующее место. Наметилась тройка лидеров за выход в полуфинал: МГАФК, МГАФК-2, Озеро (четвертый претендент под вопросом, зависит от последней личной встречи). И абсолютный лидер — МГАФК-2. Как мы и предположили

встреча двух МГАФКовских команд была напряженной и захватывающей — и до конца последней партии исход ее все еще был не очевиден. Ближе к Новому году будут подведены окончательные итоги. А пока праздник спорта — продолжается.

**Собкор**



## Будем знакомы

# ПРИШЕЛ, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ ГЕНПЛАН

Недавно в штате администрации поселка Малаховка появилась должность главного архитектора. На нее был приглашен начальник отдела подготовки исходно-разрешительной документации в архитектурно-планировочном управлении Московской области (филиал в Люберецком районе) Денис Александрович Перунов. Ему 31 год, окончил факультет архитектуры Российской академии живописи, ваяния и зодчества по специальности архитектор-художник. Руководителем его дипломной работы — проекта храма в селе Никольском — был народный художник России Илья Глазунов. Денис Перунов защитил диплом на «отлично».

Что подвигло его, творческую личность, согласиться на работу в нашем поселке? Может быть, то, что в Малаховке все же бережнее относятся к архитектуре прошлого и не стремятся нагромоздить безликих многоэтажных монстров на месте так называемого «ветхого фонда». Есть возможность воплотить свои замыслы в реальность.

Но первейшая стратегическая задача, которую поставила администрация поселка перед главным архитектором, это создание генерального плана и правил землепользования и застройки Малаховки совместно с представителями соответствующих районных служб. Его, увы, до сих пор нет. А без него, как без воды, «и не туды, и не сюды». В ближайшем обозримом будущем должны быть разработаны регламенты в муниципальных образова-

ниях на уровне местного самоуправления, причем они могут быть разными, применительно к конкретному населенному пункту. Градостроительная перспектива развития Малаховки также отлична от других поселков Люберецкого района. За годы натиска массовой застройки удалось удержать ситуацию под контролем, и сейчас немаловажно сохранить здания, представляющие историческую ценность — то ли в силу архитектурных изысков, то ли потому, что в них проживали известные личности. Но при этом и о современном строительстве не забывать. Прежде всего, нужно создать новую инженерную инфраструктуру. А для этого, учитывая скудность местного бюджета, привлечь инвесторов. И тогда, уверен Денис Александрович, можно будет решить наболевшие проблемы: улучшить качество воды, состояние телефонной, электрической и других жизненно важных инженерных сетей.

Сейчас новый главный архитектор вникает в ситуацию, «разгребая» кипы исходящей и входящей документации, вникая в постановления и распоряжения, спускаемые «сверху», пытаясь разрешить проблемы, удущие «снизу». Ведет работу с гражданами по вопросам перепланировки и застройки частного и многоэтажного секторов. Некоторые посетители уходят из кабинета Дениса Александровича рас-

строенные, ибо полученный ответ не всегда устраивает их. Не все понимают, что здесь, в поселковой администрации, руководствуются документами, разрабатываемыми в иных, «высоких», инстанциях. И что без согласования в районных и областных службах (а путь, как известно, неблизкий) не обойтись. Мутно и хлопотно, а что поделаешь? Без главного — оформления основных правоустанавливающих документов на домовладение — невозможно решить те же самые юридические вопросы: вступление в наследство,



купля-продажа и прочее. Длиться сей процесс может несколько месяцев, отнимая драгоценное время у домовладельцев, но завершить его надо.

Меня, как и большинство жителей Малаховки, интересует дальнейшее

благоустройство поселка. Денис Александрович так рисует ближайшие перспективы: «Строительство последнего десятилетия у нас в России велось по принципу «Сам себе режиссер». И эту ситуацию нужно сейчас «разруливать», приводить в соответствие с законами и нормативами. По весне я буду готов продолжить разговор о благоустройстве поселка, когда климатические условия позволят без потерь проводить мероприятия по данному виду работ».

И, в завершение разговора, я задаю несколько вопросов, так сказать, о личном. Что наиболее привлекательно для молодого архитектора в немалом круге его задач? Перунова привлекает развитие малых архитектурных форм. Был период, когда на первый план выдвигалась не красота, а функциональность. То есть дом не обязательно должен быть красивым, но пригодным для жилья — обязательно. И посему всякие «архитектурные излишества» типа орнаментов и всевозможных декоративных элементов отменялись напрочь. Но сейчас люди стали больше задумываться о красоте, причем хотят, чтобы их дом приобрел единственный и неповторимый облик. Это радует, и творчество архитектора опять становится востребованным. И многоэтажные громады обязаны иметь свое, узнаваемое, лицо...

У архитектора Перунова есть боль-

шая любовь — к архитектурному наследию конца 17 века, когда Петр I еще не успел «открыть окно в Европу» и культура России была яркой и самобытной. Денис Александрович утверждает: потеря самобытности страшна для национальной культуры, и ее не только нужно бережно хранить, но и воссоздавать. Ведь как здорово — за окном традиционная российская зима с ее грязью и серостью, а глаз радуют белые стены домов с яркими расписными наличниками! Когда-то архитектурной доминантой в городах и селах была церковь. Тогда ее и все строения ваяли не по проекту, а по традициям школы — псковской, владимиро-суздальской...

Денис Александрович считает, что в России самая лучшая школа живописи и архитектуры, и сохранить ее — долг чести для тех, кто выбрал для себя профессию художника и архитектора. Как получится у главного архитектора поселка Малаховка совместить свое образование, творческие планы и бюрократические будни — покажет время. Но очень хочется, чтобы рутинная работа не потушила «души прекрасные порывы» и художник не превратился в мажорного бюрократа. Почему-то я верю, что этого не произойдет. А Малаховка не станет «нюн-васюками», но сохранит свой неповторимый облик (и, возможно, отчасти возродит «малаховский образ жизни»). При этом жизнь в ней будет по-современному комфортной.

**Алла Ракша**



**Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ**  
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)  
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.  
 >WWW.Inkom-Garant.ru  
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

**Волшебники** *Высокое Качество*

**Художественная Ковка**

Ворота  
заборы  
Двери  
Балконы  
Решетки  
Ограждения  
Лестницы

Малаховка, Красковское ш. д.2  
 В офисе много образцов.  
 Огромный выбор в каталогах.

www.volshebnyki.ru  
 Т/ф 501-04-93  
 Т. 501-16-08

В киноцентре «Союз» 9 и 10 декабря  
 Выставка-продажа элегантной женской одежды Брестских фабрик (республика Беларусь)  
 Ждем вас с 10 до 19 часов.

Объявляется набор детей от 7 лет, подростков и взрослых на курсы языков: английского, немецкого, русского. Проводятся групповые и индивидуальные занятия. Опытный логопед проводит занятия по исправлению дефектов речи детей 5-8 лет.  
 ул.Шоссейная, д.1 (в здании «Правопорядка»).  
 Т. 501-39-05, 501-30-34; 8-916-877-76-39.

**ИЗОСТУДИЯ**

Производит дополнительный набор детей (с 13 лет и старше) и взрослых в рисовально-живописные группы. Информация и запись по тел. 8-909-941-86-33. Адрес: ул. Шоссейная, д. 1 (в здании «Правопорядка»).

Магазину «Продукты» на ул. Февральской срочно требуется продавец.  
 Тел. 501-90-12

**Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ**

- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).  
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска  
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия  
 - Педикюрные услуги.  
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.  
 Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.  
**Выполнение заказов от 3-х дней**

от 220 у.е.

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»).  
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Молодая семья (русские) купит участок земли 2-5 соток для строительства дома.  
 Т.796-68-33; 501-34-52.

ГАЗель – грузоперевозки.  
 557-61-73; 8-903-231-40-33.  
 Александр.  
 Вывоз (покупка) любого металлолома.  
 Заберу мусор.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ

Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Ремонт аудио, видео, СВЧ, бытовой техники сборка компьютеров, ремонт, установка программного обеспечения.  
 Тел. 8-916-952-39-03, 8-926-762-60-98, 8-916-922-53-19.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.  
 Тел./факс 556-27-57  
 Тел. 8-906-770-07-04  
 E.mail kamea\_mos@mail.ru

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Производству требуются: Формовщик полимербетона, обучение в процессе работы, окна ПВХ от производителя  
 Тел. 501-04-93; 501-16-08.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**

На станции Малаховка С 9 до 22.00.  
 без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургической СВЧ-нож. Пластические операции

**СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:**  
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33

**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.**  
 Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»  
 Заказ такси круглосуточно.  
 Требуются водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.  
 Тел.8-905-56-47-759  
 Требуются сварщики

«Салон красоты и здоровья» приглашает на работу косметолога.  
 Ул. Шоссейная, 40.  
 Тел. 363-36-70.

Сеть магазинов средних и низких цен  
**«МИР КОЖИ»**

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.  
 КУРТКИ - от 300р.  
 БРЮКИ - от 200р.  
 ПЛАЩИ - от 700р.  
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
 ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.  
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24  
 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145  
 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ  
**КРАСКОВО**  
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

**Реабилитированные с инвалидностью!**  
 Срочно обратитесь в ортопедо-стоматологическое отделение Малаховской поликлиники по адресу: Малаховка, Быковское шоссе, 40, 4-й этаж – по поводу бесплатного зубопротезирования.  
 Главврач Н.А.Досаева

Молодая семья (местные) из 3-х человек снимет 1-комн. Квартиру на длительный срок, можно без мебели. Своевременную оплату и чистоту гарантируем.  
 Т. 8-915-388-78-05; 8-916-137-46-48.

Продаю часть деревянного дома 90 кв. м. Ухоженный участок 8 соток. 150.000 у.е.  
 Тел. 501-58-86.

**Кадровое агентство «Карусель»**  
 Подбор персонала в семьи: Няни к грудничкам, няни-воспитатели Домработницы, экономки, садовники, водители. МЭЗ, Быковское шоссе, 31  
 Тел. 8-916-922-53-19, 8-916-740-76-71.

Фирма «Монтажэлектро» выполнит электромонтажные работы, установит столбы, проведет монтаж наружной электропроводки СИП-2а, контур заземления. Окажет помощь в оформлении документов на электрооборудование при наличии технических условий.  
 Гос. лицензия № Д-4 33647.  
 Тел. 8-910-413-66-74.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:  
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.  
 2.Кладовщика-комплектовщика  
 3.Менеджера по персоналу.  
 4.Монтажников окон ПВХ.  
 5.Замерщиков. Стаж от года.  
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.  
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.  
 8.Водителей категории В,С.  
 9.Грузчиков.  
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

На постоянную работу в ООО «Венец» требуются: повар (иметь при себе санитарную книжку), водитель на а/м «ГАЗель». Б.Корневское ш., д.6-а тел. 501-85-50.

Детсаду № 81 требуется помощник воспитателя.  
 Тел. 501-30-88.

**ФИТНЕС-КЛУБ**  
 Приглашает всех желающих посетить наш клуб.  
 К вашим услугам: Два тренажерных зала, персональное занятие с инструктором с использованием специоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога, восточные и современные танцы, арабские танцы, каратэ, ушу и много других занятий по вашему вкусу.  
 Адрес: ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 504-47-86.

Организация приглашает на работу: -инженера-гидравлика, -слесаря механо-сборочных работ  
 Работа в Малаховке на территории 3-да МЭЗ -инженера по снабжению. Работа в Москве, м. Пролетарская.  
 Тел. 912-09-57, 232-33-06.

**modeline**

Окна, двери ПВХ  
 Остекление балконов и лоджий

КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!

www.modeline.ru  
 518-9-815

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДАКЦИЯ: В.НАНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92  
 Наши реквизиты: Р/с 407028106607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/сч. 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86. Подписано в печать 06.12.2006 06.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 7517.